

Ponuka jazdených vozidiel



340.000.- Sk

Nissan Primera 2.0 GT, r. v. 1998, najazdené 107 000km, Výkon 150 koní, výbava: 4x airbag, ABS, klimatizácia, elektrické sťahovanie všetkých okien, elektricky nastaviteľné a vyhrievané spätné zrkadlá, imobilizér a alarm NATS, palubný počítač, autorádio + CD - menič SONY, hliníkové disky, zadný - predný spojler, bočný podbeh, športové sedadlá. Prvý majiteľ, možný leasing.

Nissan Primera 1.8 Comfort Plus, r. v. 1999, najazdené 41 000 km, výbava: 4x airbag, ABS+EBD brzdový asistent, automatická klimatizácia, palubný počítač, elektrické sťahovanie okien, elektricky nastaviteľné a vyhrievané spätné zrkadlá, alarm a imobilizér NATS, vyhrievané sedadlá, prvý majiteľ, možný leasing.



435 000.- Sk



590 000.- Sk

Mini Cooper 1.6 benzín, r. v. 2002, najazdené 3 600km, výbava: 2x airbag, ABS, elektrické sťahovanie okien, elektricky nastaviteľné spätné zrkadlá, autorádio, výškovo nastaviteľné sedadlo, imobilizér, predné hmlové svetlá.

Auto-Impex na internete už v ostrej prevádzke

Ako sme Vás informovali v poslednom čísle Spravodaja, pripravovali sme kompletný redesign web stránok našej spoločnosti. Od minulého týždňa sú už **web stránky Nissan a Iveco v ostrej prevádzke** a ponúkajú tak našim zákazníkom mnoho zaujímavého - od konkrétne opísaných modelov, bohatej obrazovej galérie, ponuky aktuálnych akčných modelov, informácií o marketingových akciách až po servisné stránky prostredníctvom ktorých sa zákazník môže objednať do servisu. Pri nových modeloch ľahko a prehľadne zákazníci nájdu **cenník, farebník** ako i **technické údaje** konkrétneho modelu. Ďalej sa tam nachádza podstránka **leasingová kalkulačka**, prostredníctvom ktorej si sám zákazník vie vypočítať aktuálne splátky na konkrétny model. Okrem nových modelov zákazníci môžu nájsť ponuku jazdených vozidiel, ktoré si môžu zarezervovať prostredníctvom internetu priamo u nášho predajcu jazdených vozidiel. Stránky sú prehľadné a jednoduché a preto veríme, že moderným a dynamickým designom zaujmú nielen našich stálych zákazníkov ale upútajú aj tých potencionálnych, čím im uľahčia a zrýchlia prístup k vždy aktuálnym informáciám. Adresa web stránok zostáva nezmenená **www.auto-impex.sk**, avšak zákazníci môžu zadať aj ďalšiu funkčnú adresu **www.autoimpex.sk**.

Servis Nissan opäť na Trnavskom mýte.

Pripomíname všetkým našim zákazníkom, že mechanický **servis Nissan je od 1. 2. 2003 presunutý na Trnavské mýto** a preto prosíme aby ste sa nahlasovali a privádzali vozidlá na adresu Trnavské mýto 1, Bratislava. č. t. 02/50 70 06 40-41.

Deň otvorených dverí



Ako tradične každý rok, aj túto jeseň sa konal Deň otvorených dverí v priestoroch servisu Nissan vo Vlčom hrdle. Ani chladné počasie nezabránilo zákazníkom navštíviť náš servis a **bezplatne si dať skontrolovať** svoj Nissan pred zimnou sezónou, kedy sa počas dní 24. a 25. 10. 2003 zúčastnilo tejto akcie rekordných 250 majiteľov Nissanu. Počas prehliadky ich vozidla (test brzd, dohustenie pneumatík, doplnenie kvapalín, nastavenie svetiel, kontrola funkcie elektrických zariadení, kontrola podvozku a náprav) si mohli prehliadnúť areál s lakovňou a karosárňou, posediť si pri dobrej hudbe a guláša a povozíť sa na predvádzacích vozidlách. K dispozícii boli Nissan Micra 1.2, Nissan Micra 1.4, Nissan Almera 1.5 a Nissan Primera 2.2d. Takisto sa majitelia Nissanov mohli pokochať na vystavených modeloch Nissan Micra, Nissan Almera, Nissan Almera Tino, Nissan Primera, Nissan Terano, Nissan Patrol a Nissan Pick up. Už teraz sa tešíme na návštevu našich zákazníkov na Dni otvorených dverí na jar, kedy skontrolujeme ich vozidlo po námahevej zimnej sezóne a pripravíme ho na tú dovolenkovú.

Vedomostná súťaž

Ak ste pozorne čítali celý náš Spravodaj určite nebude pre Vás problém zodpovedať tieto tri otázky:

1. Aké je heslo kampane Nissan - 6 rokov servis zadarmo?
2. Aké tri motory sú v ponuke modelu Nissan Almera?
3. Pod akou adresou nájdete nové internetové stránky našej spoločnosti?

Správne odpovede posielajte na adresu našej spoločnosti: Trnavské mýto 1, 832 21 Bratislava, alebo mailom na známu adresu: sutaz@auto-impex.sk do 20.12. 2003. **Víťazkou vedomostnej súťaže s posledného čísla sa stala p. Möröva Judita z Bratislavy.** Prosíme výherkyňu pekných upomienkových predmetov Nissan aby si ich osobne vyzdvihla v našej predajni na Trnavskom mýte.

Predaj Nissan:	Servis Nissan:
Trnavské mýto 1 832 21 Bratislava	mechanický Trnavské mýto 1 832 21 Bratislava
Otváracie hodiny: Po - Pi: 8,00 - 18,00 So: 9,00 - 13,00	Otváracie hodiny: Po - Pi: 7,00 - 18,00 So: 8,00 - 13,00
Ing. Haus Vladimír 02/507 006 10 Monika Toblová 02/507 006 11 Hofstädter Pavol 02/507 006 12 Ambra Viliam 02/507 006 13 Fax: 02/507 006 66 e-mail: nissan-predaj@auto-impex.sk	Fratrich Peter 02/507 006 40 Pokorný Michal 02/507 006 41 Fax: 02/507 006 66
Nonstop servis: mobil: 0903 266 631	klampiarský a lakovňa Vlčie hrdlo 68 821 10 Bratislava
Nonstop odťahová služba: mobil: 0903 455 631	Otváracie hodiny: Po - Pi: 7,00 - 15,30 Šviedová Milada 02/402 574 11 Fax: 02/402 574 04

KEĎ NISSAN TAK Z AUTO-IMPEXU!

SERVIS 6 rokov ZADARMO

(alebo 80 000 km)

**+ zimné pneumatiky
Pirelli**

MOŽNÝ ODPČET DPH!

**AKCIA
PREDĹŽENÁ
DO 31.12.2003**

**ZADARMO
zimné
pneumatiky
Pirelli**



Primera

Hra o Milión

Posledná šanca hrať o 1 milión korún

Vianočné akčné modely



ALMERA EVOLUTION

ALMERA EVOLUTION 1.5 16V - tento akčný model Vám vo výbave ponúka 4 airbagy, ABS, EBD, brzďový asistent, mechanicky ovládanú klimatizáciu, 15" disky kolies z ľahkých zliatin, tónované sklá, posilňovač riadenia, centrálny zamykací systém, elektricky ovládané predné okná, elektricky nastaviteľné spätné zrkadlá, centrálny zamykací systém s diaľkovým ovládaním, výškovo nastaviteľný volant a sedadlo vodiča, delené zadné sedadlo, rádio Sony s CD-prehrávačom.

cena základného modelu
529.000,- Sk
bez DPH

MICRA FEMME FATALE

MICRA FEMME FATALE - vo výbave ponúka 2x airbag, ABS, posilňovač riadenia, centrálny + diaľkový, elektricky ovládané okien, CD, rádio. Osudové ženy - sú iné ako všetky ostatné. Svojou výnimočnosťou menia svet okolo seba. To všetko sú vlastnosti nového Nissanu Micra Femme Fatale - auta rovnako praktického ako bezpečného a krásneho. Auta pri ktorom zvlášť platí, že za všetkým treba hľadať osudovú ženu.

cena akčného modelu
379.000,- Sk
bez DPH



PRIMERA FIRST CLASS

PRIMERA FIRST CLASS - vaša nová kancelária strednej triedy má atraktívny dizajn a vo výbave automatickú klimatizáciu, tónované sklá, centrálny zamykací systém, palubný počítač, audiosystém s CD prehrávačom, hmlové svetlá a originálnu hands-free sadu pre Vaše pohodlie, ABS, EBD, brzďový asistent, predné, bočné a hlavové airbagy a mnoho iného...

cena akčného modelu
779.000,- Sk
bez DPH



X-TRAIL X-TREEM

X-TRAIL X-TREEM - špeciálna edícia, ktoré sme pre Vás pripravili je s výhradne dieselovým motorom 2.2 16V DDTi. Vo výbave dostane zákazník navyše ESP, predné hmlovky, strešný nosič s integrovanými prídavnými reflektormi, tónované sklá zadných bočných okien, volant a páku radenia v koži a CD menič.

cena akčného modelu
1.099.900,- Sk
bez DPH



PATROL LIMITED LEGEND

PATROL LIMITED LEGEND 3,0 DDTI - 4X4, automatická klimatizácia, ABS s gravitačným senzorom, predné a bočné airbagy, kožený interiér a poťah sedadiel, vyhrievané predné sedadlá elektrický kompas a strešné okno.

cena akčného modelu
1.390.000,- Sk
bez DPH



ALMERA - stálica v ponuke NISSAN

Originálne riešená Almera ponúka svojim majiteľom veľa priestoru, výborné jazdné vlastnosti a dlhodobú spoľahlivosť a odolnosť. Ale nielen to. Tím konštruktérov Almery dal športovo razantným trojdverovým a pätdverovým hatchbackom aj elegantnému sedanu veľmi priťažlivé a výrazne európske tvary. Bohatú výbavu ponúka už v základnej verzii Visia, zatiaľ čo športovo ladený hatchback Tekna alebo komfortne ladený sedan Acenta poteší aj tých najnáročnejších vodičov.



elektronická riadiaca jednotka je vybavená veľkou pamäťou a rýchlym procesorom a je zabudovaná priamo do hydraulického systému. V ponuke je trojica motorov a to dva benzínové 1.5 a 1.8 litrové a jeden dieselový 1.5dCi.

Zvlášť by sme chceli upozorniť na pomerne mladú novinku 1.5dCi - kedy je pod kapotou Almery ukrytý štvorvalcový turbodiesel poslednej generácie s objemom 1461cm³ s vysokotlakovým vstrekovaním nafty commonrail.

Niekedy inovácia môže vyzeráť veľmi jednoduchou. Tak je to u N-formy - inteligentného ovládacieho systému Nissan, ktorý je štandardom vo výbavách Acenta a Tekna. Združuje v sebe ovládanie často používaných funkcií spolu s automatickou klimatizáciou a audiosystémom s CD a tým znižuje množstvo ovládacích prvkov. Ovládanie je tak intuitívne, jednoduché a rýchle. Vo vnútri Almery sa skrýva viac ako dvadsať rôznych priehradiek, vreciek, schránok a držiakov nápojov. Okrem iného sú k dispozícii: „tajná“ schránka v základnej stredovej konzole pod dvojítm držiakom nápojov, ideálna na drobné cennosti, obsahuje aj držiak mincí, dve ďalšie schránky v stredovej konzole - jedna schránka DIN a krytá horná schránka v stredovej konzole s miestom pre šesť CD alebo 8 kaziet a karty na čerpanie paliva, polička na prahu na rozmrazovací sprej a vrecká v zadných a predných dverách, priehradka pri ručnej brzde, priehradka pri vodičovi atď....



Almera za v základnej výbave Visia môže pochváliť dvojicou čelných airbagov, výškovo nastaviteľným volantom i sedadlom vodiča, centrálnym zamykaním, elektrickým ovládaním spätných zrkadiel, „logickým osvetlením“, sklami so zníženým prestupom tepla a UV žiarenia a ďalšími prvkami. Samozrejme k dispozícii je široká ponuka doplnkov na objednávku.

Čo sa týka bezpečnosti Almera je na tom výborne. Ako sme spomínali už v základnej výbave má dvojicu čelných airbagov, navyše používa vyspelý systém „dvojzónového skeletu“. Výrazne v ňom oddeľuje zónu absorbujúcu energiu nárazu od vysoko odolnej bunky kabíny. Pod povrchom karosérie sa ukrývajú dve úplne odlišné štruktúry - jedna je navrhovaná tak, aby sa deformovala podľa vopred naplánovanej stratégie, zatiaľ čo druhá zostáva nedotknutá. Táto tuhá štruktúra bezpečnostných častí celej karosérie, ktorá účinne pohlcuje nárazovú energiu jej pomohla získať plné štyri hviezdičky**** v nárazových testoch Euro NCAP. Protiblokovací brzďový systém ABS, štandardný vo vyšších výbavách, je štvorkanálový a štvorsenzorový, s integrovaným systémom elektronického prerozdelenia brzďovej sily EBD a brzďovým asistentom. Moderná



Jeho najvyšší výkon 60kW pri 4000 otáčkach a točivý moment 185Nm už pri 2000 ot./min. dáva vozidlu maximálnu rýchlosť 168km/h. Najväčšou prednosťou dieselového motora je ale jednoznačne jeho nízka spotreba - v priemere len 4,9 l/100km. (viď tabuľka nižšie)

ALMERA	1.5 benzín	1.8 benzín	1.5dCi
Typ karosérie	3 a 5 dverový hatchback, 4 dverový sedan		
Max. výkon motora	72kW/6.000ot.	85kW/5.600ot.	60kW/4.000ot.
Max.točivý moment	136Nm/4.000ot.	163Nm/4.000ot.	185Nm/2.000ot.
Objem batož. priestoru	355 a 460 l - podľa konkrétneho modelu		
Max. rýchlosť	177km/h	186km/h	168km/h
Zrýchlenie 0-100km/h	13,1s	10,8s	14,4s
Spotreba (l/100km)			
Mesto	8,7	10,2	6,3
Mimo mesta	5,5	5,9	4,0
Kombinovaná	6,7	7,5	4,9